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Tisztelt Képviselő-testület!  

A „Hajdúhadház Arany János utca és Rákóczi utca útrehabilitációjának és az ahhoz kapcsolódó 
csapadékvíz elvezetés építési kivitelezési feladatok ellátása” elnevezésű beruházás részeként 
felújításra kerül az állomás előtti parkolóterület is. 
 
A vasútállomás előtti terület a kiviteli tervek alapján új aszfaltburkolatot kap, mely szorosan 
kapcsolódik a továbbiakban kivitelezésre kerülő 18 db parkolóhely és + 1 db mozgáskorlátozott 
parkolóhely kialakításához. A parkolóhelyek mérete 2,5* 5,00 méter, valamint a 
mozgáskorlátozott parkolóhely a szabvány szerinti 3,6* 5,00 méter nagyságú. 
Az átépítés érinti a gyalogforgalmi járdát, és parkoló és járdacsatlakozás kialakítását. 
 
A vasútállomás előtt a meglévő beton burkolatot annak állapota miatt el kell bontani, és a 
tervezett utat és parkolókat teljes pályaszerkezettel kell megépíteni. 
Az ehhez kapcsolódó munkálatok a meglévő burkolat bontásával és az elbontott törmelék 
elszállításával kezdődnek. Ezt követően földmunkák következnek, bevágás készítése, tükör 
készítése altalaj tömörítéssel, 20 cm vastag homokos kavicságyazat készítése. 

Ezután Ckt beton útalap építése történik 20 cm vastagságban a lokális burkolatcsere területén, 
melyre a parkoló részen 8 cm vastag térkő, a közlekedő járda területén pedig 6 cm vastag térkő 
kerül. 

A biztonságos megközelítést kiemelt szegély teszi lehetővé a gyalogosok védelme érdekében. 

A kiviteli tervek szerint a közműcsatlakozások és ivóvíz bekötések feltárásra kerültek, melyek 
a feltárás után további munkálatokat igényeltek. A bekötővezetékek rosszabb állapotban voltak, 
valamint nagyobb szakaszát kellett kicserélni. 

A parkolóban összegyűlt csapadékvíz elvezetésére szikkasztó árok kialakítása jelent megoldást, 
mely a parkolókkal párhuzamosan a zöld mezőben kerülne kialakításra.  



A vasútállomás közelében található buszmegálló elbontásra kerül, hogy az útszegélyt 
megfelelően ki lehessen alakítani, továbbá a Tó utcai útcsatlakozás, valamint a Veszprémy téren 
található útcsatlakozás megerősítése szükséges az aszfaltozás előtt. 

Ezen munkálatok elvégzése biztosítja a hibamentes működést, valamint azt, hogy az 
elkövetkezendő időszakban ne legyen szükség útfelbontással járó munkálatokra. 

A Rákóczi utca – Dr. Földi János kereszteződéshez közel eső szakaszán a kivitelező a kiviteli 
tervek alapján készíti a támfalas, kiemelt szegélyes szakaszt, melyre a szintkülönbség, valamint 
a parkolósáv kialakítása miatt kerül sor. A szegélyépítés során 5 db fa gyökérzete olyan 
mértékben megsérült, hogy a továbbiakban balesetveszélyesek lehetnek, ezért javasolt a 
kivágásuk. A parkolósáv melletti járdaszakasz a tervek szerint térkő burkolatot kap a támfalas 
szakaszon, viszont a járda leromlott állapota miatt a Mester utcai kereszteződésig szükséges 
elkészíteni a térkövezést, és a hozzá kapcsolódó járdacsatlakozásokat. 

Az Arany János utcán található nyílt vízelvezető árok mederlapjai hiányosak, sérültek, melynek 
a javítása-pótlása szükséges a megfelelő vízelvezetéshez. 

A munkálatok elvégzésével a korábban rögzítésre került befejezési határidő módosítása nem 
szükséges, mivel a Vállakozási szerződés II.5. pontja úgy rendelkezik, hogy a téli üzemeltetés 
időszaka nem számít bele a teljesítési határidőbe, így a véghatáridő meghosszabbodik a 
2021.12.17. és a 2022. 03. 01. között eltelt napok számával, azaz 74 nappal. 

A befejezési határidő: 2022. 08. 29. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni 
és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
 
 
1./ Határozati javaslat: 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
……../2022. (VI.30.) határozata  

Rákóczi utca vállalkozási szerződés módosításáról 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és 
felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert a 2021. július 5.-én megkötött vállalkozási 
szerződés módosításának aláírására. 

Határidő:  azonnal  
Felelős:  Csáfordi Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Kiss-Kazsuk Katalin jegyző  

Hajdúhadház, 2022. június 22. 
 
                                             Tisztelettel:  
                                                                                                Fórián Albert 
                                                                                             Bizottság Elnöke 
 
Az előterjesztést összeállította:   
                                                                     Garda Szabolcs 

        műszaki referens 
 
Az előterjesztést véleményezte és jóváhagyta:   
            dr. Kiss-Kazsuk Katalin 
                           jegyző 
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